

充分考虑市民散步和休息

七处绿化节点变街角公园

本报6月5日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) “一早一晚,在这花花草草中散散步,累了就在座椅上休息一下很舒服。”6月5日,市民赵涵在三八路与晶华大道东南角绿地散步时说。据了解,中心城区新河路与幸福大道西北角、三八路与康博大道东南角等七处节点绿化工程全部竣工,节点设计也更加人性化。

5日上午,记者在三八路与晶华大道东南角绿地看到,栾树、黑松等乔木和红叶李、大叶黄杨球灌木出现在一起,很吸引眼球。而天衢路与广川大道西南角绿地上的大面积地被菊、鸢尾等花卉也美不胜收。

“中心城区七处道路节点绿化建设工程是今年春季重要绿化工程之一,总设计面积约27376平方米。”德州市城管执法局园林处相关负责人称,工程内容主要为绿化种植,地面铺装和小品,种植乔木约1500株、花灌木约2000株、地被5000余平米;铺装芝麻灰光面等约3632平方米;



5日,三八路与晶华大道东南角绿地里的植物长势茂盛。
本报记者 王小会 摄

还设置了花架、亭廊组合、“福”字形雕塑等小品工程。

据了解,今年节点建设在设计时充分考虑到市民的需要,增园路、

设座椅,保证让市民进得来、留得住、玩得好。另外,节点内通过放置景石、设立廊架,增加宿根花卉等方式,增强节点的景观性。



“涉”险

近日,岔河水位下降,部分浅滩露出水面,5日,一市民冒险涉水到河中的小岛上垂钓。
本报记者 马志勇 摄

●县域快讯

乐陵 >>

工地食堂也得办证

本报6月5日讯(记者 李榕 通讯员 汪兰凤) 近日,乐陵市食药局对建筑工地食堂食品安全进行专项检查。

检查中,将核查建筑工地食堂是否持有餐饮服务许可证,及是否超过有效期限,超范围经营的问题。对于新开办的工地食堂,对于功能分布不合理,设施设备不完善,食品安全管理制度不健全不落实的食堂,不得发证。对因许可条件发生变化,未及时办理变更、延续,补发或注销手续的,责令其及时办理;对未经许可从事餐饮经营的,严格依法进行查处。

针对检查中发现的2家工地食堂存在从业人员无健康证、个人卫生状况差等问题,执法人员立即要求其限期整改。

运河开发区 >>

拟建最大机电产业园

本报6月5日讯(记者 刘振 通讯员 贾卫国) 6月5日,记者从德州市经信委了解到,运河经济开发区恒力电机有限责任公司拟建设机电一体化产业园区,建成后可实现年产各种电机1500万千瓦时,成为国内最大的机电产业园。

恒力电机机电一体化产业园共包括五个项目,总投资20亿元,产业园建设周期为3年,工程建设分两期进行:第一期计划投资11.8亿元,计划2014年完成;第二期计划投资8.2亿元,2016年完成。

整个产业园项目全部功能实现后,可实现年产各种电机1500万千瓦时,达到年销售额53亿元,利润11.2亿元,上缴税金7.8亿元,将成为国内最大的机电产业园。

禹城 >>

两家大排档电子秤捣鬼

本报6月5日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨春燕) 近日,禹城市质监局组织开展了为期1个月的专项监督检查,重点对禹城市大排档摊点使用的称重秤进行强制性周期检定和计量执法监督。

此次检查采取计量检定人员现场检定,现场维修等措施。主要检查是否存在使用未经检定、检定不合格或者超过检定周期的称重秤,是否破坏铅封,是否利用称重秤进行计量作弊以及使用国家非法定计量单位或者改装称量单位等。

截至目前,已检查全市15家大排档摊点的19台在用称重秤,其中2家大排档摊点的电子计价秤示值严重超差,并当即责令其停止使用。

打击保健食品“四非”

本报6月5日讯(记者 王乐伟 通讯员 王晓华) 6月5日,德州启动打击保健食品“四非”专项行动。即日起至9月底,将对保健食品行业中的非法生产、非法经营、非法添加和非法宣传等“四非”行为进行重点监管打击。

在打击保健食品非法生产方面,侧重打击地下黑窝点生产,未经许可生产,在生产过程中偷工减料、掺杂掺假或者不按照批准内容生产,生产的保健食品存在重金属、微生物超标等质量问题等。

打击非法添加行为侧重于打击在生产减肥、辅助降血糖、改善睡眠、缓解疲劳等保健食品中非法添加药物等。

凡发现“四非”行为的,一律按法律法规规定的上限予以处罚;情节严重的,一律吊销生产经营者和产品的许可证件;涉及犯罪的,一律移送公安机关依法追究刑事责任;对存在安全隐患的产品,一律封存、下架,责令企业召回并监督销毁。

全市手足口病联防联控

本报6月5日讯(记者 宿可磊 通讯员 王立友) 自5月份手足口病进入快速上升期以来,市疾控中心组织专业技术人员到现场指导县市的手足口病防控工作,对手足口病的发生、流行风险进行了多次评估和研判。

全市启动联防联控机制,对重点场所和重点人群加强防控,建立了辖区幼儿园及5岁以下儿童台账,加强了对托幼机构的管理,落实晨午检、缺课追踪和通风消毒制度,广泛开展了手足口病防治知识培训和健康教育宣传,各级医疗机构落实了预检分诊和隔离消毒制度,开展了患儿的医疗救治等工作。

据了解,近期全市手足口病疫情总体平稳,但目前正处于手足口病的流行期,局部地区仍会呈现较强的流行趋势,不排除出现暴发疫情的风险,防控形势依然严峻。

三家企业获品牌培育试点

本报6月5日讯(记者 刘振 通讯员 曹始红) 6月5日,记者从德州市经信委了解到,古贝春集团有限公司等3家企业获称全国工业品牌培育试点企业。

近日,工信部在北京召开2013年工业品牌培育试点工作启动会,共确定了262家企业为2013年工业品牌培育试点企业。德州

古贝春集团有限公司、保龄宝生物股份有限公司、山东龙力生物科技股份有限公司等3家企业获此殊荣。

据了解,工业品牌培育是指一批实施品牌战略企业建立完善品牌培育管理体系,提高品牌培育的能力和绩效,引导更多的企业提升品牌培育科学化水平。

儿童可拿户口本参观博物馆

本报6月5日讯(记者 李明华) 6月5日,记者从德州市博物馆了解到,目前市民可凭身份证进馆参观,没有身份证的儿童须由父母带着本人身份证和家庭户口簿进馆参观。

针对团体方面,团体人数必须有30至50人。由孩子组成的社会团体只需

带队老师提交名单和单位出具证明即可进馆。目前,德州市博物馆6月6日、7日、8日预约满额,市民可选择其他日期组团参观。团体预约可以享有馆内讲解员讲解。

目前,德州市博物馆的开馆时间是每周二至每周日上午9点至下午4点。

粮食良种基地首获国家支持

本报6月5日讯(记者 刘振 通讯员 张秀森 迟振宁) 近日,国家发改委与农业部联合下发了德州市新增千亿斤粮食生产能力规划良种繁育基地建设项目的申报通知,拟安排一定规模的中央资金,对德州高标准种子田和种子检测能力建设提供扶持。

德州良种繁育基地建设项目建设中央补助资金分为两部分,一是对项目单位的高标准种子田建

设补助;二是对项目单位的种子检测能力建设补助。

通知明确了项目的建设条件,要求选择千亿斤粮规划范围内、属于良种繁育优势区域、良繁田面积达到一定规模、种子生产技术和质量管理工作规范并具有长期供种能力的生产基地进行项目投资。经市发改委、市农业局组织筛选,项目安排在德州市宁津县良星种业科技有限公司。